HeT HM ogHOM obnacTu B
MaTemMaTuke, Kotopas
Korga-nnbo He oka)keTcs
NPUMEHEHHOWU K
SABNEHNSIM NPpUpoabl
n3yvyaemMbixX PUINKOWN.

H.A.
JTobayeBcKkumn



Tema ypoxka: « ACMONb30BaHUe
npou3sBogHOU ANA
HaxoXaeHus
MUHMMYMa/MaKCuMymMa B
dousunker.



Llens ypoxka:

doopMUpoBaTb YMEHUA yYaLLNXCH
NMPUMEHATbL METOAbI MaTaHanm3a npu
peLleHnn PU3nYecKnx saaay;

3aKpennTb HaBbIKU BblYUCIEHNS
NPOM3BOAHOU ONA HaxoXaeHua
don3nyeckmnx BeENUYNUH U HaxXoXXOeHnS
HandorbLlero n HAaMMeHbLLEro
3HA4YEeHNN PYHKUNNY;



YCTHO

[lanTe onpeneneHmne Nnpon3BogHON.

[MponsBogHOM PyHKUMK [
TOYKe X, Ha3bIBAETCA YMCNO, K
KOTOPOMY CTREMUTCA

Af

Pa3sHOCTHOE OTHOWeHWe =

npu Ax, ctpemawemca K 0




MaTtemaTU4YeCKUN ONKTAHT

BapuaHT 1.
1. (Cu)=...
2. ...=(uv-v'u)v?
3. (cosx)=..
4. ...=1/cos’X
5. 1/x=
BapuaHT 2.
1. (C=...
2. ...=(uv+tv'n)
3. (sinx)’=..
4. ...=-1/sin’x
5. ()=...
BapuaHT 1.
1. (Cw)'=Cu’



TecToBOE 3a1aHue
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TecToBOE 3agaHue

Howmep
3aJIaHUSA

OtBet
(OykBa)




Ncaak HbIO0TOH

Ncaak HbtoToH (1642-1727) oguH
N3 co3pnaTteneu
anpdepeHUManbHOro NCYNUCEHNS.

[ MaBHbLIN ero Tpya-
«Martemartnyeckne Ha4ana
HaTypanbHOW onrocodpun».-okasar
KosfioccarnbHoOe BrnsiHue Ha passutune
eCTeCTBO3HaHWS, cTan NOBOPOTHbLIM
MNYHKTOM B UICTOPUN €CTECTBO3HAHUA.

HbOTOH BBEMN NOHATHE
NPOU3BOAHOU, N3y4ad 3aKOHbI
MEXaHUKU, TEM CaMbIM pacKpbIn ee
dON3NYECKNN N MEXAHUYECKNIN CMbICH.

UHTepecHO: icaak HbOTOH
Ha3blBasn NPOU3BOAHYI AOIHOKCUEN, a
camy JQOYHKUUIO - QONOEHTOWN.




BepHo nn?

. DyHKUMA BO3pacTaeT Ha [-7; 2) n (2; 8],
3Ha4YUT OHa BO3pPacTaeT Ha f-7; 8|. BepHo
nn?

. [Tpou3zBoAHas MYHKLUNKM B TOYKE Xo paBHa 0O,

3HA4YUT Xo - KPpUTUYECKAa TOYKaA. BEPHO
an?

. Mpon3BoaHasg MYHKLUNN HE CYLLUECTBYET B

TOYKE Xo, 3HAYUT Xo - KPpUTNYECKAd TOYKaA.
BEPHO in?

4. KpUTU4Yeckas ToYKa SBASETCH TOYKOM
SJKCTPEMYMA. BEPHO Jin?

S. TOYKa SKCTPEMYMa SBASETCH KPUTNYECKON
TOYKOV. BEPHO in?

-3, -HeT




[ IpoBEpPKA.




Hangute olwmnbKy B BbIYMUCIEHUN MPOU3BOAHOMN:

(x% + 2) = 2x+ 2

(x sinx)/ = cosx

(5x+ﬁ3 _5+%



KTO 3TOT y4YEeHbIN?

» OH BBEN TEPMUH «Npoun3BogHasa» B 1797 1.,
YTO ABNsieTcs OyKkBasribHbIM NEPEBOAOM Ha
PYCCKMUN A3bIK opaHLy3CcKOro crioBa deviree

» OH e BBern coOBpeMeHHble 0003Ha4YeHUS
y, f

Takoe Ha3BaHWe oTpakaeT CMbICI1 MOHATUSA:
doyHkuMa f'(x) nponcxogut m3 f(X), ABNAETCH
npounssogHou ot f(X).



3apaHue: Hanutu akcTpemymbl
OYHKLUUN.

1)y = x>+ 6x%-15x-3
2)y = 2X - x?
3)y=x/4 +9/x

4)y =x/4 + 4/x

5)y = x —Xx*/4
6)y=x>-6x°-15x +7
7)Y = X3-6X>



Wozed Ayu AarpaHik

(1736-1813) ppaHLY3CKMIM MaTEMATUK U MEXAHMUK,

MHOCTPaHHbIM NOYeTHbIN YAeH [leTepbyprckoi
AH (1776).




SUT-3Al

* 3a4a4v onga rpynn

MpegoxpaHnTenb B LLenn aNeKTPUYecKoro Toka cocTtaBlieH U3 AByX napanfernbHO coeguHeHHbIX
nnaBKkuX npegoxpaHnTene. OanH N3 HUX MMeeT conpoTuerneHne R, n paccuntaH Ha MakcnMaribHoe
3HauveHwne Toka |, a BTopo — conpoTtuBneHne R: n paccuntaH Ha TokK L. Kakoe mMmakcnmMmanbHoe
3HauveHne CcUnbl TOKa MOXKeT Bblaep>kaTb COCTaBHOW NpegoxpaHUuTenb?

2.rpynna

MakcnMmanbHasa A4arnbHOCTb NofieTa KaMHSA, BbINYLWEeHHOIo N3 HeNnoABU>KHOW KaTanynbTbl, paBHa S =
22,5 m. HaigntTe MmakcmMaribHO BO3MOXKHYIO JallbHOCTb nNorietTa KaMHSA, BbINYLW eHHOro N3 3Ton >ke
KaTanynbTbl, yCTAHOBINeHHOW Ha nnatdpopmMe, KoTopasa A4BU>KeTCHA NPU3oHTallbHO C€ NOCTOAHHOW
ckopocTbio v = 15,0 m/c. ConpoTuBneHne Bosayxa He yuUnTbiBaTb, YCKOpeHune cBoOogHoro nageHusa
cuntatb g = 10,0 m/c

3 rpynna

MoaBelweHHOMY HAa HUTW LLIAapUKy cooBLnIN HavalbHYIO CKOPOCTb B FrOPN3OHTallbHOM
HanpasneHnn. Korga HUTb oOTKNoOHUMAach Ha yron o = 30° oT BepTukanwu, yCcKopeHue wapuka
oKkaszarocb HanpasBfieHHbIM ropusoHTanbHo. HanguTte yron MakcumMan bHOro oTKMNOHeHWA HUTN

4. rpynna

Ulanba, ckonb3vmBLaA NO rMagkoMy Nofy cO CKOpOoCcTbIo V, = 12 Mmfc, nogHMMaeTca Ha TpaMNIivH,
BEpPXHAA YAacTb KOTOPOro ropru3oHTallbHa, U cockakmBaeT ¢ Hero. Npun KkakoW BbicoTe TpamninnHa h
AanbHOCTb NnoneTta wanbbl S bygeT makcnMmarnbHOW?

5. rpynna

AApo BbINYWeHO N3 NYLWKW, HAKNMOHEeHHOW K NMPU30oHTY No4, YoM ¢ HavalibHOW CKOpPOCTbIo
PaccmaTpuBaem Bakyym. JlanbHOCTb noneTa aapa onpegensaetca cpopmMmyno OnpegennTb yron
HaKMoHa NYLWKW, NP1 KOTOPOM AalibHOCTb nonerta byaeT MmakcnMmanbHOW.



CocTaButb « Knactep»

NMPON3BOLOHA
A



Tor ypoka

«Cnien @uU3UK




» “CerogHa Ha ypoke 4 y3Han...”
» “CerogHsa Ha ypoke 4 Hay4yunca...”

 “CeroaHs Ha ypoke 4
Nno3HakomMmuncg...”

 “CerogHa Ha ypoke a nostopwun...”
» “CerogHsi Ha ypoke a 3akpenun...



